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 Goed Fout P=pijl 

   Rode pijlen 

Start…p1  A Bij dit traject mag je de rode pijlen kruisen en moet je zo 
min mogelijk groene pijlen rijden. Na de start gaat u 
daarom einde weg rechts om de weg door Rosengaarde te 
benutten. U mist dan controle A. 

 1  U wordt gekeerd door controle 1 op weg naar rode pijl 1. 
Dan tegengesteld over de voet van groene pijl 1 naar rode 
pijl 1. 

Pijl 1 B  Controle B. 

P1…p2 4  5  3  
6  2  C   

Q U gaat na de punt van rode pijl 1 3e weg links. Afgepijld. 
Na deze afpijling 2x 1e weg links. Ook afgepijld. Dan 
probeert u het via controle 4. Via controle 5 wilt u het 
spoor over. Nu tegengesteld over de voet van rode pijl 3 
het spoor over en gekeerd door controle 3. U gaat nu 
terug naar de controles 6 en 2. Nu is er nog maar 1 
mogelijkheid over en dat is de weg langs het spoor met 
controle C. Daarna gaat u einde weg rechts om zoveel 
mogelijk groen te vermijden. U rijdt tenslotte via 
tegengesteld over de punt van groene pijl 2 naar rode pijl 
2. 

Pijl 2 D  Controle D. 

P2…p3 5  4  6  
2  3 

C  Q Op weg naar rode pijl 3 wordt u gekeerd door controle 5. 
Dan gaat u via controle 4 en deel van rode pijl 2 naar 
beneden. Nu naar beneden via de Ebbenweg. U komt dan 
de controles 6 en 2 tegen. Nu moet u wel groen 
gebruiken. U gaat terug over de Ebbenweg en gaat links 
tegengesteld over de voet van rode pijl 3. Dan een lusje 
tegengesteld aan de wijzers van de klok dus eerst via 
controle 3 en dan langs het spoor. Niet gelijk langs het 
spoor, dus controle C is fop. 

P3…p4 1  9  8  U wordt eerst gekeerd door controle 1. Dat is zonder 
groen naar rode pijl 4. Dan met alleen het groen van de 
voet van groene pijl 3 is via controle 9 en een stukje rode 
pijl. Dan via controle 8 en een stukje rode pijl. Dan nog via 
de afpijling en een stukje rode pijl. Nu nog tegengesteld 
over de punt van groene pijl 3 naar rode pijl 4. 

Pijl 4 H  Controle H. 

P5…p6 2  K  M 
 
1  F  6* 

 Na rode pijl 5 viersprong rechts. Afpijling. Nu niet over 
groene pijl 11, maar viersprong links en nogmaals 
viersprong links. Dan 1e weg links en 2e weg links om 
gekeerd te gaan worden door controle 2. Nu moet u wel 
over groene pijl 11 met controle K. Dan 1e weg rechts en 
2e weg rechts. Vervolgens einde weg rechts. Afgepijld en 



gedwongen over groene pijl 5. Dan 2x rechts en controle 
M. 
Vanwege een te kleine blokkeringsstip kon u eventueel 
nog via groene pijl 4 bij de voet van rode pijl 6 komen. 
Daarom zijn de controles 1, F en 6 neutraal. 

Pijl 6 L  Controle L. 

P6….p7 M  L  M  3 x 1e weg rechts. Afgepijld en weer gedwongen over 
groene pijl 5. Dan 2x rechts en controle M. Dan einde weg 
links. Afgepijld. Nu voor rode pijl 6 rechts en voor groene 
pijl 5 links. Dan tegengesteld over rode pijl 6 met controle 
L en langs controle M. Dan via einde weg rechts eruit en 
zonder problemen naar rode pijl 7. 

Pijl 7 R  Controle R. 

P7…p8 R  7  8  
R  T 

 Zonder groen naar pijl 8 is 2x 1e weg rechts. Afgepijld. Dan 
daar links om tegengesteld over rode pijl 7 te rijden met 
controle R. Dan via controle 7. Nu met zo min mogelijk 
groen is via de voet van rode pijl 7 en tegengesteld over 
de punt van groene pijl 6. Controle 8. Dan langs controle R 
en via de punt van groene pijl 6. Die is echter afgepijld. 
Dan langs controle T naar rode pijl 8. 

Pijl 8 Z  Controle Z. 

P8…p9   Zonder problemen naar rode pijl 9 en automatisch over 
groene pijl 7. 

P9…p10 P  4  5  
3  P  N  
E 

 Zonder groen is einde weg rechts en langs controle P de 
route. Daarna links. Afgepijld. U mag groene pijl 8 niet 
kruisen dus na afpijling viersprong links en 2e weg links. 
Ook afgepijld. Dan via controle 4. Nu is het minst groen via 
controle 5 tegengesteld over de punt van groene pijl 8 en 
rechts meegaand over de voet. Dan nog via controle 3, 
dan links tegengesteld over deel van groene pijl 8 en einde 
weg rechts. Als laatste weer langs controle P en 
tegengesteld over rode pijl 10 met controle N. Dan rechts 
een groen lusje draaien met controle E. 

Pijl 10 N  Controle N. 

P10…p11 1  3  X Y Eerst via controle 1. Dan via controle 3. Nu nog 
tegengesteld over de voet van rode pijl 11 en een groen 
lusje draaien met controle X. 

Pijl 11 Y  Controle Y. 

P11…p12 8  9  V  De route naar pijl 12 is afgepijld. Na de afpijling gaat u 2x  
1e weg links. Dan een nieuwe afpijling. Om groen te 
vermijden gaat u 1e weg rechts om een tegengesteld lusje 
te draaien met behulp van rode pijl 7. Controle 8. Nu terug 
naar boven om het via controle 9 te proberen. Nu moet u 
wel een stuk van groene pijl 10 gebruiken. Eerst dus 
controle V en dan links en einde weg rechts naar de voet 
van rode pijl 12. 



P12…Finish  V Niet langs controle V, want dat is meer groen, maar einde 
weg links. Dan viersprong links en weer links. Afgepijld. Nu 
zonder problemen naar de Finish. 

   Groene pijlen 

Start…p1 1  B A Nu mag u rode pijlen niet kruisen en moet u zo min 
mogelijk over rode pijlen rijden. U kruist groene pijl 1 en 
gaat dan via controle 1 en tegengesteld over de punt van 
rode pijl 1. Vervolgens tegengesteld over de voet van 
groene pijl 1 om met behulp van het rode lusje en 
controle B te rijden naar groene pijl 1. 

Pijl 1 A  Controle A. 

P1…p2 6  2  5  
4  G  3  
C  Q 

 Eerst via controle 6. Dan via controle 2. Na gekeerd te zijn 
links en 3e weg links en viersprong links. Afgepijld. Nu via 
controle 5. Dan nog niet via een deel van rode pijl 3, maar 
eerst via controle 4 en dus niet over de Ebbenweg 
(viersprong links, viersprong rechts). Nu wel over de 
Ebbenweg en 2e weg rechts en 1e weg rechts. Afgepijld. 
Dan 2x 1e weg links langs controle G en nogmaals 2x 1e 
weg links. Dan rechts over de Ebbenweg. Nu wel 
tegengesteld over voet van rode pijl 3 om het spoor over 
te steken. Dan controle 3. Nu kunt u alleen nog via 
controle C en einde weg links langs controle Q. 

Pijl 2 Q  Controle Q. 

P2…p3 8  G  9  
1  H 
 
2* 

 Gekeerd door controle 8. Dat is het minst rood. Nu is het 
minst rood via de afpijling net voor de punt van rode pijl 4. 
Dan niet over de punt van rode pijl 4, want dat is extra 
rood, maar rechts langs controle G. Dan via controle 9. 
Vervolgens via controle 1. Dan nog tegengesteld over de 
punt van groene pijl 3 en via het begin van rode pijl 4 en 
controle H naar groene pijl 3. Controle 2 neutraal vanwege 
blokkeringsstip. 

P3…p4 6  1  F  
J 

 Eerst via controle 6 en keerlus met controle J. Dan via 
controle 1. Vervolgens langs controle F en via keerlus met 
controle J naar de voet van de pijl. 

Pijl 4 F  Controle F. 

P4…p5 1  F  6  
2  M  L  
K* 

 Vanwege de te kleine blokkeringsstip kunt u via groene pijl 
4 makkelijk bij groene pijl 5 komen. De controles 1, F, 6, 2, 
M, L en K zijn daarom neutraal.   

P5…p6 K  U wilt na groene pijl 5 rechtdoor om einde weg links te 
gaan. Afgepijld. U gaat nu tegengesteld over groene pijl 11 
met controle K eruit. 

 7  8  6*  
R 

 Controle 7. Nu vanwege zo min mogelijk rood over de voet 
van rode pijl 7 met controle 8. Nu kunt u via controle 6 of 
via controle R. Het was niet te meten en daarom is 
controle 6 neutraal. U gaat nu langs controle R om via 
tegengesteld over de punt van groene pijl 6 te rijden. 



Afgepijld. Nu meegaand over het middenstuk van groene 
pijl 6. 

Pijl 6 T  Controle T. 

P6…p7 T  T  Z R Zonder rood eruit is langs controle T en dan links. 
Afgepijld. Nu met zo min mogelijk rood eruit en dat is via 
tegengesteld over de voet van pijl 7. De weg daarheen is 
echter afgepijld. Nu niet langs controle R rijden, maar 
keerlus draaien en terug tegengesteld over de punt van 
groene pijl 6. Nog steeds afgepijld. Nu langs controle T en 
over rode pijl 8 met controle Z eruit. 

   Via rode pijl 9 naar groene pijl 7. 

P7…p8 3  5  P  
4  N  E 

 U mag kruisen dus eerst via controle 3. Dan via controle 5. 
Dan langs controle P en linksaf. Afgepijld. Dan viersprong 
links en 2e weg links. Afgepijld. Nu via controle 4. U kunt 
nu alleen nog maar via tegengesteld over rode pijl 10 met 
controle N. Dan viersprong rechts en 1e  weg links langs 
controle E. 

Pijl 8 E  Controle E. 

 P8…p9 P  1  Y  
3  Y 

 Eerst langs controle P en dan via controle 1. Vervolgens 
langs controle Y en tegengesteld over de punt van rode 
pijl 11. Controle 3. Weer terug langs controle Y en nu via 
tegengesteld over de voet van rode pijl 11.  

Pijl 9 X  Controle X. 

P9…p10 2  Y X U kunt zonder rood eruit en wel via controle 2. Dan niet 
langs controle X, want dat is langer. Wel over de voet van 
groene pijl 9 en de punt van rode pijl 11 met controle Y. 

 9  V  V  
V 

 Eerst via controle 9. Na gekeerd te zijn links en 2e weg 
links. Dan 1e  weg links. Afgepijld. Volgende weg links langs 
controle V. Dan viersprong links en weer links. Afgepijld. U 
gaat nu weer tegengesteld over de voet van groene pijl 10 
met controle V. Dan 1e weg links en einde weg rechts. 
Keerlus maken over de voet van rode pijl 12 en terug naar 
controle V en groene pijl 10. 

 

Heeft u vragen, bel met 078-6195913 of mail naar alexbergijk@hotmail.com  
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